

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi, în data de 30 noiembrie 2011 cu ocazia Ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Petelea.

Ședința a fost convocată la dispoziția cu nr.1097 din 22 noiembrie 2011 a primarului, afișată și la sediul Primăriei comunei Petelea.

La ședință din cei 11 consilieri, sunt prezenți 11(inclusiv viceprimarul). De asemenea, sunt prezenți primarul comunei, secretarul comunei și dl Suci Gheorghe referent superior. -ora 16,00-.

Președintele ședinței este dl. Chiheri Agrinol Simion, care prezintă Proiectul ordinii de zi conform convocatorului. Astfel, ordinea de zi, se aprobă cu 11 voturi "pentru"- numără secretarul-.

Secretarul comunei Petelea: având în vedere că am pus la dispoziție fiecărui consilier procesul-verbal anterior, solicit acordul asupra conținutului procesului-verbal anterior din 23.11.2011.

Chiheri Agrinol -președinte de ședință-: Cine este pentru conținutul procesului-verbal anterior?

Secretarul: 11 voturi "pentru". Mulțumesc!

Se trece la prezentarea materialelor, după care urmează discuțiile și votarea proiectelor în ordinea următoare:

I. CHIHERI AGRINOL SIMION- președinte de ședință- citește punctul **a**- Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pe mijloace de transport în comun la și de la locul de muncă pentru cadrele didactice navetiste de la Șc. Gen. Petelea pentru luna octombrie 2011

Pădurean Sorin Pompei primar - citește raportul.

Chiheri Agrinol- Întreabă:discuții, avize.

PĂCURAR PETRU:- consilier local- citește avizul COMISIEI JURIDICE ȘI DE DISCIPLINĂ, DE PROTECȚIA MEDIULUI, SPORT ȘI TURISM și propune, potrivit avizului favorabil, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pe mijloace de transport în comun la și de la locul de muncă pentru cadrele didactice navetiste de la Șc. Gen. Petelea pentru luna octombrie 2011 în forma prezentată de executiv împreună cu anexa 1.

EMRICH GHEORGHE: consilier local, citește avizul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI ECONOMICO-FINANCIARE, AGRICULTURĂ, AMENAJAREA TERITORIULUI ȘI URBANISM și propune, potrivit avizului, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pe mijloace de transport în comun la și de la locul de muncă pentru cadrele didactice navetiste de la Șc. Gen. Petelea pentru luna octombrie 2011 în forma prezentată de executiv împreună cu anexa 1.

OPREA OCTAVIAN SIMION: consilier local, citește avizul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI SOCIAL-CULTURALE, CULTE, ÎNVĂȚĂMÂNT, SĂNĂTATE, FAMILIE ȘI PROTECȚIA COPILULUI și propune, potrivit avizului favorabil, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pe mijloace de transport în comun la și de la locul de muncă pentru cadrele didactice navetiste de la Șc. Gen. Petelea pentru luna octombrie 2011 în forma prezentată de executiv împreună cu anexa 1.

Chiheri Agrinol-supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv împreună cu anexa 1.

Se votează- 11 voturi „pentru”(vot deschis prin ridicarea mâinii) numără secretarul.

II. CHIHERI AGRINOL SIMION- președinte de ședință- citește punctul **b**- Proiect de hotărâre privind aprobarea retragerii din cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară AQUA INVEST MUREȘ a comunelor Ibănești, Fântânele din județul Mureș și Avrămești din județul Harghita

Pădurean Sorin Pompei primar - citește raportul. De asemenea, prezintă și adresa nr.549/16.11.2011 a A.D.I. Aqua Invest și înregistrată la Primăria com. Petelea cu nr.2771/28.11.2011.

Chiheri Agrinol- Întreabă:discuții, avize.

Consilierii susțin, că nu s-a revocat hotărârea Consiliului local Ibănești prin care se aprobă retragerea acestuia din A.D.I., fapt pentru care vor aproba proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv.

Fulop Ioan consilier local- După predarea sistemului de alimentare cu apă al comunei noastre, SC Aquaserv să facă investițiile de extindere în continuare.

Primar- Susține, că este o problemă cu apa din cauza secetei, și că s-ar putea sista apa la unele comune.

PĂCURAR PETRU:- consilier local- citește avizul COMISIEI JURIDICE ȘI DE DISCIPLINĂ, DE PROTECȚIA MEDIULUI, SPORT ȘI TURISM și propune, potrivit avizului favorabil, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea retragerii din cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară AQUA INVEST MUREȘ a comunelor Ibănești, Fântânele din județul Mureș și Avrămești din județul Harghita în forma prezentată de



executiv.

EMRICH GHEORGHE: consilier local, citește avizul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI ECONOMICO-FINANCIARE, AGRICULTURĂ, AMENAJAREA TERITORIULUI ȘI URBANISM și propune, potrivit avizului, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea retragerii din cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară AQUA INVEST MUREȘ a comunelor Ibănești, Fântânele din județul Mureș și Avrămești din județul Harghita în forma prezentată de executiv.

OPREA OCTAVIAN SIMION: consilier local, citește avizul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI SOCIAL-CULTURALE, CULTE, ÎNVĂȚĂMÂNT, SĂNĂTATE, FAMILIE ȘI PROTECȚIA COPILULUI și propune, potrivit avizului favorabil, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea retragerii din cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară AQUA INVEST MUREȘ a comunelor Ibănești, Fântânele din județul Mureș și Avrămești din județul Harghita în forma prezentată de executiv.

Chiheri Agrinol-supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv.

Se votează- 11 voturi „pentru”(vot deschis prin ridicarea mâinii) numără secretarul.

III. CHIHERI AGRINOL SIMION- președinte de ședință- citește punctul c- Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pe anul 2012

Pădurean Sorin Pompei primar - citește raportul.

Chiheri Agrinol- Întrebă:discuții, avize.

Ardelean Crăciun consilier local- Întreb executivul: de ce nu se pot face promovări în anul 2012?

De ce nu sunt cuprinse în plan aceste promovări? Sunt doi angajați care la 01.12.2012 împlinesc trei ani și astfel, trebuie să se organizeze examen pentru promovarea lor. Dacă este dreptul angajatului, de ce încercați să-l îngrădiți. Nu e corect! Nu știu de ce dl. secretar face actele? Ar trebui primarul să le facă, pentru că atunci cine conduce, primarul sau secretarul? Vreau ca răspunsul să fie obiectiv și nu subiectiv.

Să știți, că și noi consilierii putem stabili anumite proiecte de hotărâri pe ordinea de zi.

Fulop Ioan - Dar, despre cine este vorba?

Ardelean Crăciun - Despre dl. Stan Marian de la comp.asistentă socială și d-na. Ardelean Simona de la comp.financiar-contabil.

Primar- S-a considerat, că nu este oportun în luna decembrie, să se organizeze examene având în vedere timpul scurt după data de 01.12.2012 pentru întocmirea actelor și solicitarea avizelor necesare.

Secretar- Doar câteva puncte de vedere vreau să spun. Citesc art.65 din Legea nr.188/1999-republicată-

De asemenea, cu cel puțin 45 de zile înainte de data organizării probei scrise trebuie solicitat avizul de la ANFP București. Astfel, executivul consideră, că avizul se poate solicita numai după data de 01.12.2012, când toate condițiile de promovare sunt îndeplinite cumulativ, iar fișele de evaluare din ultimii trei ani trebuie să fie întocmite pentru gradul profesional din care se promovează(asistent și principal).

Consiliul Local poate modifica proiectul de hotărâre propus de executiv în condiții legale.

Consilierul local care consideră, că are un interes patrimonial în problema supusă dezbaterilor consiliului local nu poate lua parte la deliberare și la adoptarea hotărârilor. În caz contrar hotărârile sunt nule de drept.

PĂCURAR PETRU:- consilier local- citește avizul COMISIEI JURIDICE ȘI DE DISCIPLINĂ, DE PROTECȚIA MEDIULUI, SPORT ȘI TURISM și propune, potrivit avizului favorabil, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pe anul 2012 cu o modificare și anume să se cuprindă în Planul de ocupare a funcțiilor publice, anexa nr.1, ca funcții publice rezervate promovării funcția de consilier clasa I gradul profesional superior și consilier clasa I gradul profesional principal.

EMRICH GHEORGHE: consilier local, citește avizul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI ECONOMICO-FINANCIARE, AGRICULTURĂ, AMENAJAREA TERITORIULUI ȘI URBANISM și propune, potrivit avizului, aprobarea proiectului de hotărâre aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pe anul 2012 cu o modificare și anume să se cuprindă în Planul de ocupare a funcțiilor publice, anexa nr.1, ca funcții publice rezervate promovării funcția de consilier superior și consilier principal.

OPREA OCTAVIAN SIMION: consilier local, citește avizul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI SOCIAL-CULTURALE, CULTE, ÎNVĂȚĂMÂNT, SĂNĂTATE, FAMILIE ȘI PROTECȚIA COPILULUI și propune, potrivit avizului favorabil, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pe anul 2012 în forma prezentată de executiv împreună cu anexă 1, cu două voturi pentru și un vot împotriva.

Suciu Maria consilier local- Propun o modificare la Plan și anume să se cuprindă în Planul de ocupare a funcțiilor publice, anexa nr.1, ca funcții publice rezervate promovării funcția de consilier clasa I gradul profesional superior și consilier clasa I gradul profesional principal, completând coloanele necesare.

Chiheri Agrinol- supune la vot proiectul de hotărâre cu modificarea propusă.



Se votează- 10 voturi „pentru” și o abținere dl. Ardelean (vot deschis prin ridicarea mâinii) numără secretarul.

IV. CHIHERI AGRINOL SIMION- președinte de ședință- citește punctul c- Proiect de hotărâre privind aprobarea valorilor impozabile, impozitele și taxele locale și alte taxe asimilate acestora, precum și amenzi aplicate în anul fiscal 2012

Suciu Gheorghe referent superior - citește raportul.

Chiheri Agrinol- Întrebă: discuții, avize.

Ardelean Crăciun – Majoritatea taxelor sunt ca în anul 2011. Ce a determinat executivul să majoreze taxa de măsurarea teren cu litigii la solicitarea titularului de la 50 lei la 150 lei. În acest fel se dorește o descurajare a cetățeanului.

Suciu Gheorghe referent superior- Această taxă se poate scoate; deoarece cetățeanul are evidențiată suprafața respectivă în titlul de proprietate. Măsurătorile făcute de Primărie nu au valoare juridică, deoarece expertul topograf este cel mai competent să facă aceste măsurători care uneori sunt destul de costisitoare.

Primar- Această taxă este de 150 lei, deoarece am considerat, că volumul de muncă este mare: trebuie să luăm fișele de punere în posesie, să identificăm terenurile etc. De asemenea, ne-am gândit că atâta timp, cât a semnat fișa de punere în posesie, înseamnă că știe unde este terenul.

Suciu Maria – Măsurarea terenurilor se face din capăt și astfel este un volum mare de muncă.

Ardelean Crăciun – Atunci de ce să se plătească 150 lei pe răspunderea noastră și nici nu se rezolvă problema oamenilor.

Primar – Măsurătorile topografice rezolvă problema oamenilor.

Păcurar Petru – Consider, că ar trebui lăsată această taxă, pentru că multe dintre problemele oamenilor se pot rezolva prin ieșirea la fața locului a unui reprezentant al Primăriei.

Oprea Octavian – Susține, că fiecare proprietar ar trebui să știe unde este terenul, iar dacă sunt moștenitori Primăria îi poate ajuta cu privire la identificarea terenului. La litigii Primăria trebuie să încheie un proces verbal și trebuie să verifice vecinătățile. Însă cetățeanul se poate adresa instanței de judecată pentru litigiul respectiv.

De asemenea, se poate face și o poziționare incertă a terenului, însă există riscul de a se suprapune suprafețele și atunci se va ajunge în instanță.

Primar - Dacă ați observat taxa pentru pășunat am scos-o, având în vedere că toate pășunile comunei sunt concesionate. Deja am luat subvențiile pe pășuni aproape 300 mil. lei vechi și se fac lucrări pe pășune.

PĂCURAR PETRU:- consilier local- citește avizul COMISIEI JURIDICE ȘI DE DISCIPLINĂ, DE PROTECȚIA MEDIULUI, SPORT ȘI TURISM și propune, potrivit avizului favorabil, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea valorilor impozabile, impozitele și taxele locale și alte taxe asimilate acestora, precum și amenzi aplicate în anul fiscal 2012 în forma prezentată de executiv împreună cu anexa 1.

EMRICH GHEORGHE: consilier local, citește avizul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI ECONOMICO-FINANCIARE, AGRICULTURĂ, AMENAJAREA TERITORIULUI ȘI URBANISM și propune, potrivit avizului, aprobarea proiectului de hotărâre aprobarea valorilor impozabile, impozitele și taxele locale și alte taxe asimilate acestora, precum și amenzi aplicate în anul fiscal 2012 cu o modificare și anume să se scoată taxa de măsurarea teren cu litigii la solicitarea titularului din anexa nr.1 art.282 taxe speciale pct.2.

OPREA OCTAVIAN SIMION: consilier local, citește avizul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI SOCIALE-CULTURALE, CULTE, ÎNVĂȚĂMÂNT, SĂNĂTATE, FAMILIE ȘI PROTECȚIA COPILULUI și propune, potrivit avizului favorabil, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea valorilor impozabile, impozitele și taxele locale și alte taxe asimilate acestora, precum și amenzi aplicate în anul fiscal 2012 în forma prezentată de executiv împreună cu anexa 1.

Emrich Gheorghe- Propune, să se scoată taxa de măsurarea teren cu litigii la solicitarea titularului din anexa nr.1 art.282 taxe speciale pct.2, renumerotându-se punctele de aici.

Președintele ședinței supune la vot propunerea. Astfel, se votează cu 8 voturi „pentru” și 3 abțineri dl. Mănicaru Mircea, dl. Păcurar Petru și dl. Oprea Octavian.

Chiheri Agrinol-supune la vot proiectul de hotărâre cu modificarea propusă.

Se votează- 10 voturi „pentru” și o abținere dl. Mănicaru Mircea (vot deschis prin ridicarea mâinii) numără secretarul.

V. CHIHERI AGRINOL SIMION-președinte de ședință- citește punctul d- Alegerea președintelui de ședință

Chiheri Agrinol- Propuneri !



Suciu Maria - Propune președinte de ședință pentru următoarele trei luni pe dl. Emrich Gheorghe.
Chiheri Agrinol-supune la vot propunerea.

Se votează- 10 voturi „pentru” și o abținere dl. Emrich Gheorghe (vot deschis prin ridicarea mâinii) numără secretarul.

VI. CHIHERI AGRINOL SIMION- președinte de ședință- citește punctul e- Discuții

Solicite, ca executivul să prezinte la ședința următoare a Consiliului local un raport de activitate al celor din subordinea Consiliului local. De asemenea, rog executivul să mai umble prin sat, să atenționeze unii cetățeni cu privire la molozul lăsat pe trotuar în urma lucrărilor pe care le fac.

Primar – Pentru următoarea ședință voi prezenta raportul pe anul 2011 al celor din subordinea Consiliului local. Cu privire la molozul de pe trotuar se va merge la fața locului.

Emrich Gheorghe – Cu privire la gunoi, vreau să vă mai spun, că reprezentanții Primăriei nu găsesc coșurile de gunoi, pe motiv că există firmă de salubritate plătită.

De asemenea, am discutat cu unii cetățeni care au fost expropriați de terenul pe care se află acum drumul de ocolire al loc. Petelea, și mi-au spus, că încă figurează cu aceeași suprafață pe titlul de proprietate și plătesc impozit și după acel teren care a fost expropriat.

Primar – Voi atrage atenția viceprimarului cu privire la golirea coșurilor de gunoi; acum nu mai sunt atâtea lucrări de făcut și va lua măsurile necesare.

Referitor la terenurile expropriate pentru drumul ocolitor al loc. Petelea, se pare că nu este finalizată treaba.

Oprea Octavian – În anii repectivi s-au făcut tabele cu proprietarii, s-au identificat terenurile, s-au făcut oferte și au primit despăgubiri persoanele respective. Acele persoane trebuiau să-și întabuleze terenurile respective în C.F. și apoi să le radieze terenurile, însă ei au luat banii și nu și le-au întabulat. Astfel, cei de la drumuri nu au putut finaliza această problemă. Prețul oferit a fost la nivelul pieței.

Primar- Mai am o cerere de pus în discuție și anume cu nr.2739/23.11.2011 depusă de către dl. Moldovan Ioan prin care solicită bani pentru scriul plătit pentru fiica s-a decedată.

Oprea Octavian- Dacă nu este adresată Consiliului local atunci nu se discută aceasta.

Primar- Nu este adresată Consiliului local.

Chiheri Agrinol – Nu mai sunt discuții, astfel cu acestea se încheie discuțiile.

Proiectele de hotărâri votate potrivit celor de mai sus:

- cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pe mijloace de transport în comun la și de la locul de muncă pentru cadrele didactice navetiste de la Șc. Gen. Petelea pentru luna octombrie 2011 în forma prezentată de executiv împreună cu anexa nr.1- *se aprobă în unanimitate de voturi „pentru”* (11) - Hotărârea nr.52 din 30.11.2011 conform anexei nr.1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre;

- cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea retragerii din cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară AQUA INVEST MUREȘ a comunelor Ibănești, Fântânele din județul Mureș și Avrămești din județul Harghita - *se aprobă în unanimitate de voturi „pentru”* (11) - Hotărârea nr.53 din 30.11.2011;

- cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pe anul 2012 cu modificarea propusă în anexa nr.1- *se aprobă cu 10 voturi „pentru” și o abținere* - dl. *Ardelean Crăciun* - Hotărârea nr.54 din 30.11.2011 conform anexei nr.1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre;

- cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea valorilor impozabile, impozitele și taxele locale și alte taxe asimilate acestora, precum și amenzile aplicate în anul fiscal 2012 cu modificarea propusă în anexa nr.1- *se aprobă cu 10 voturi „pentru” și o abținere* -dl. *Mănicaru Mircea* - Hotărârea nr.55 din 30.11.2011 conform anexei nr.1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre;

- cu privire la Alegerea președintelui de ședință - *se aprobă cu 10 voturi „pentru” și o abținere* - dl. *Emrich Gheorghe* - Hotărârea nr.56 din 30.11.2011;

- cu privire la procesul-verbal al ședinței anterioare a Consiliului local Petelea din data de 23.11.2011 sunt 11 voturi “pentru”, pentru conținutul procesului-verbal- *vot prin ridicarea mâinii*-.


Cu aceasta se încheie lucrările Ședinței ordinare a Consiliului local Petelea.- ora 18,00-.

Elaborat și tehnoredactat

Secretar- Oprea Marin-Ovidiu -2 ex -



PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ:
Chiheri Agrinol-Simion



4



Secretar:

Oprea Marin-Ovidiu

